



ЈЗУ ДОМ ЗДРАВЉА „Др МЛАДЕН СТОЈАНОВИЋ“ ЛАКТАШИ

Ул. Немањина бр. 6, тел. централа 051/536-121, директор тел/факс: 051/532-691, 536-155

e-mail: dzlaktas@teol.net

Матични број 1024051, ЈИБ 4401153310008, жиро-рачун: 55101300000319-36

Број: 569/20

Датум: 16.03.2020. године

СВЕ СЛУЖБЕ, ДОМА ЗДРАВЉА ЛАКТАШИ

УПУТСТВО ЗА РАД У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ

Поштовани,

У сврху адекватног и одговорног дјеловања због актуелне здравствено епидемиолошке ситуације, обавјештавамо Вас да се од 17.03.2020. године прелази се на сљедећи начин рада.

Све долазне телефонске позиве за наруцбе као и обично примају техничари који се морају максимално укључити и доприносити у рјешавање све сложеније здравствене заштите.

Позиви здравих особа са историјом путовања у заражене земље и могућим обичним контактима са потврђеним случајевима (боравак на истим скуповима), **ОБАВЕЗНО ЕВИДЕНТИРАТИ УЗИМАЊЕМ СЉЕДЕЋИХ ПОДАТАКА: ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КОНТАКАТА, БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА И ЗЕМЉУ ИЗ КОЈЕ ДОЛАЗЕ.**

- * Током телефонског разговора усмено дати упутства која ће бити накнадно прослијеђена и уступити телефонски број Др Бојане Марчић (065/360-237), са напоменом да исту могу назвати у случају појаве тегоба.

У случају да се ради о особама које долазе из заражених подручја, а имају симптоме (температура, кашаљ) обавезно уз претходно узимање података телефонски усмјерити према доктору.

Спискове у којем се буду евидентирали напријед назначени подаци обавезно на крају радног дана или смјене доставити у Хигијенско епидемиолошку службу, Дома здравља Лакташи.

Од 17.03.2020. године успоставља се нови режим пријема пацијената који буду долазили у Установу, и то на начин да ће улазак у Установу бити могућ само на сљедећа два улаза:

1. ЗГРАДА 1 – ПРЕДЊИ УЛАЗ НА КОЈИ СЕ ДОЛАЗИ ИЗ ПРАВЦА УГОСТИТЕЉСКОГ ОБЈЕКТА ИНТЕРМЕЦО
2. ЗГРАДА 2 - УЛАЗ СТАНИЦЕ ХИТНЕ МЕДИЦИНСКЕ ПОМОЋИ

Пријем пацијената на наведеним улазним мјестима вршиће техничари који ће се смјењивати на свака 2 (два) часа.

Пријемни техничари вршиће распоред долазних пацијената у Службе Дома здравља Лакташи зависно од тегоба због којих се јављају.

Служба лабораторијске дијагностике пријем ће вршити поштујући правило о максималном броју особа који могу боравити у затвореном простору, што значи да ће се у просторије

службе пуштати по 5 (пет) пацијената одједном, а тек по завршетку једне групе пуштаће се друга група.

Хладне случајеве (терапија, упутнице, патологија без температуре, са температуром који немају историју боравка у зараженим подручјима и контакт са потврђеним случајевима, нарочито дјецу) усмјеравати породичним тимовима, као и у Хигијенско епидемиолошку службу и Службу за радиологију и УЗВ дијагностику, водећи рачуна о броју пацијената у чекаони, спречавајући боравак већег броја пацијента на једном мјесту.

Пацијенте са температуром и потенцијалним обичним контактима са потврђеним случајевима (скупови, кафићи, стубишта, продавнице) усмјеравати у ординацију Др Жане Пећанац, код које ће улаз у ординацију бити могућ на сљедећем улазу: бочни улаз који је смјештен на бочној страни зграде, на супрот улаза у СХП, а на који се долази из правца Дијализног центра, а које ће по распореду сваки дан примати други доктор обучен у личну заштитну опрему. Који ће уз консултацију са епидемиологом третирати пацијента.

У случају потребе за терапијом, рецепте ће техничари доктора који је извршио преглед пацијента, доставити техничару на улазним вратима.

Пацијенте који подлијежу дефиницији случаја и са позитивном епидемиолошком анамнезом (температура, сух кашаљ, боравак у зараженим земљама), ако су већ неким случајем дошли до установе, одмах са заштитном маском усмјерити у собу за изолацију.

Током телефонског разговора са пацијентима обавезно сугерисати да се у Установу не долази без неке веће потребе.

С поштовањем,



ДИРЕКТОР
Др Сњежана Радетић

Зв др Гордана Корсковић